

周立波公益婚礼发喜柬

“请着正装出席,不穿也可以!”昨天,记者拿到了一份周立波发给朋友的婚礼喜柬,喜柬很有周立波的风格:以喜感的方式讲述“时事”。12月20日,周立波与胡洁的盛大婚礼将在上海举办,周立波在请帖中将这场婚礼定位为“公益型婚礼”。届时,夫妇二人将把婚礼礼金全部捐赠用于慈善,并于婚礼翌日(12月21日)举行海派清口公益基金揭牌仪式。周立波别出心裁地将喜柬做成了一张报纸的形式,打开这份《波波报(周立波先生与胡洁女士婚礼)号外》,二人的婚纱照上赫然印着一句——号外!“请着正装出席,不穿也可以”,足有周立波的风格。 刘阳

已婚小S硬当范玮琪伴娘

近来喜事连连的黑人陈建州近日向媒体口口宣布,自己与女友范玮琪将确定在明年5月7日举办婚宴,好友大小S、范晓萱、阿妹、王力宏、何守正等人全在邀请名单之列。届时可能会出现阿妹、王力宏、何守正齐聚的状况,黑人表示好友们都会请,不过他们有没有空就要看他们了。而当黑人确定明年的婚期之后,已经结婚的死党小S不但表示会出席婚礼,还坚持要当范范的伴娘,让黑人有点哭笑不得。 王帆

周润发“天宫”统领众神魔



昨天下午,大牌云集的3D电影《大闹天宫》在北京举行发布会,在片中饰演孙悟空的甄子丹,饰演牛魔王的郭富城,饰演玉皇大帝的周润发率陈慧琳、梁咏琪、陈乔恩、何润东等扮演“妖魔鬼怪”的群星首次集结亮相。这部华语3D巨制投资3亿元,邀来《阿凡达》《爱丽丝梦游仙境》等好莱坞大片的特效团队助阵,预计在2012年暑期档上映。向来不走寻常路的发哥再次向大家展示他的搞笑本领,“演过诸多头领似的角色,这一次演了玉皇大帝我终于可以实现统领三界,号令全天下的夙愿了。”周润发坦言自己最害怕化妆,看到甄子丹、郭富城每天化妆三四个小时,“我片酬可以减一点,只要让我少化一点妆。” 刘娜



名词解释:秀霸
一词源自T台,每年时装周都会有网站为模特统计,一共走了多少场秀,走得最多的模特被称为“秀霸”。

“谋女郎”变“秀霸” 三个月揽金过百万

“静秋”赚钱赚到手软

秀霸1号

周冬雨 三个月赚百万

“谋女郎”现在是“秀女郎”了。电影《山楂树之恋》中的“静秋”周冬雨,一年前还是一个名不见经传的学生,现在却忽然成了国内广告商和各种时尚派对的宠儿。

9月16日,张艺谋的新片《山楂树之恋》在国内公映。当人们惊叹于影片中“静秋”的清纯和美丽时,周冬雨的走红也开始了;先后代言中草药护肤品牌相宜本草和电器品牌美的,同时各种时尚走秀的邀请也如雪花般飞来。

最近两三个月,在全国各地的各种时尚派对上,几乎都能看到周冬雨的身影,同行明星则通常是李连杰、周迅、范冰冰、姚晨这个级别的。对于自己的代言费和出场费,周冬雨不想谈及,她推托说:“都是公司安排的,其实我也不大清楚。”不过据推算,最近短短几个月,周冬雨已经揽金百万;代言相宜本草和美的,代言费至少都是六位数;而出席各种时尚走秀活动,出场费也达到了五位数。几个六位数加多个五位数,总数应该超过百万元。

业内人士分析说,品牌商大都看中了她的清纯气质,最有可能吸引“80后”消费者。至于时尚派对上周冬雨被捧为宠儿的原因更简单:漂亮、年轻、有名气,加上气质还独特。“这样的女孩子现在娱乐圈越来越难找了。”《时尚先生》一位不愿透露姓名的负责人表示。

记者采访周冬雨时,刚下飞机的她话语之中仍带倦意。“这两天一直在外地拍广告,每天只能睡两三个小时,连化妆的时候都在打盹呢。”对“秀女郎”这个称呼,周冬雨也不好意思地笑了:“有变化吗?我感觉还是一样啊,尽管每次出席活动时身上的衣服会变换,但我还是一样的呀,每次都是梳着马尾辫,留个小刘海儿,还是一副学生的模样嘛。”

一位业内人士表示,周冬雨频繁走秀应该是新画面公司的策略,“让她保持一个热度”,不过过于频繁不好。“如果在娱乐圈里把清纯气质消磨掉了,又没有什么拿得出手的新作品,那就把这个孩子给害了。” 琪琪

李嘉欣 1小时40万

怀胎6个月的李嘉欣没有停止过工作,挺着大肚子出现在各种商业场合。据香港一家商场近日透露,李嘉欣怀孕后身价水涨船高,现在有品牌愿意出40万港币请她出场1小时,这个奶粉尿布钱赚得可真够快。 安安



秀霸2号

Lady Gaga 一人八相

Lady Gaga进入杜莎夫人蜡像馆的阵势,简直可以联网开一个时装发布会,全球八个蜡像馆,每一个造型都是不一样的。在伦敦,她身穿Giorgio Armani套装头顶Philip Treacy电话帽。在柏林,她头上是著名的蝴蝶结发型。在上海,她的眼睛和额头有流星划过……总之,Gaga小姐的著名造型全都有了。 武钢

秀霸3号



“旭日阳刚”15日与您不见不散 感受《春天里》《回家》的沧桑 体味不一样的草根文化 购票观众有机会获得超值大礼

由本报主办的“旭日阳刚,加油”中央电视台《星光大道》群星演唱会将于12月15日在省人民会堂举行。届时,“旭日阳刚”除了为中原父老乡亲送上今年冬天最为感人的《春天里》外,还将现场演唱其第一首原创歌曲《回家》。在一首《春天里》感动了全国的亿万网友后,这首为“旭日阳刚”定制的原创新歌曲《回家》,由我省著名词作家曹天为本次演唱会量身打造,表达了游子浓浓的乡愁,非常适合“旭日阳刚”的演唱风格和回来参加本次演唱会的心情。相信,在“旭日阳刚”的倾情演绎下一定会感动更多的人。

除了台湾歌手姜育恒将作为特邀嘉宾助阵“旭日阳刚”郑州演唱会外,大家还可以听到央视《星光大道》冠军杨光、玛利亚、阿尔法、叶明明等人的美妙歌声。

如果您想第一时间亲身体验“旭日阳刚”演唱《回家》带来的感动,希望与姜育恒、“旭日阳刚”等明星一起度过一个难忘的晚上,赶快行动吧!为了回报广大读者,凡购买“旭日阳刚”演唱会门票的观众在现场均有机会获得价值144元的超值大礼。

晚报记者 王冉



《星光大道》郑州演唱会

时间:12月15日
地点:省人民会堂
主办单位:郑州晚报 郑州雄创文化传媒有限公司 郑州菲利麦迪尔文化传播有限公司
主办电台:郑州电台 FM88.9
网络支持:中原网 大河网
视频技术支持:凡人数字影视工作室
指定娱乐机构:新卡丁演艺艺城
活动车辆支持:郑州驰星汽车销售服务有限公司
海信智能3D LED电视
邀您畅享精彩一刻
票价(元)180、380、580、780、980、VIP(1180)
总票房:粤海酒店(二七广场)9001室 60308888 转 9001 400-6909-879 69195976